
Úvod
Ahoj vodáci, příznivci vodních sportů, turistiky a ostatní milovníci vodního živlu. Pro všechny z Vás, kte

rým se splouvání řek stalo odpočinkem a relaxací, připravilo vydavatelství SHOCart nové vydání vodáckého 
průvodce po řece Vltavě, jež je součástí ediční řady průvodců po řekách Berounce, Sázavě, Ohři, Lužnici 
a Otavě.

Stejně jako u ostatních průvodců se snažíme poskytnout podrobné a přehledné informace, ukázat sou
vislosti okolí s tokem řeky, usnadnit manipulaci s mapovými přílohami v terénu, ale hlavně dát pocit jistoty 
při překonávání jezů, obtížných míst a dalších překážek na řece.

Lepší orientaci na řece umožňuje již tradičně kombinace mapových výřezů, kopírujících řeku s jeho 
bezprostředním okolím a popis kilometráže, která se čte sice netradičně, ale logicky ve směru toku řeky, 
tedy od zdola nahoru. V mapách jsou kromě základních údajů zakresleny také penziony, hotely, ubytovny, 
restaurace, hospody, kiosky s občerstvením i prodejny potravin, které na okraji mapových výřezů doplňují 
průběhy rybářských revírů s vyznačením jejich hranic.

Snímky a nákresy jezů na vedlejší straně dvojlistu poté přibližně charakterizují jednotlivé jezy ležící v da
ném úseku a doporučují způsoby jejich překonání. Ty jsou opět razeny za sebou od zdola nahoru ve směru 
toku řeky, stejně, jako se čte popis kilometráže. Pro doplnění těchto základních údajů je na následující 
dvoustraně popsán příslušný úsek řeky, spolu s charakteristikou turistických zajímavostí v okolí.

V počáteční textové části lze nejen načerpat nezbytné informace o sjízdnosti, obtížnosti, možném ne
bezpečí během plavby, dopravě nebo jednotlivých tábořištích a kempech, ale také údaje doplňující (ge
ologický vývoj a přírodní poměry v oblasti, historie, ochrana přírody aj.). Praktický význam mají rovněž 
jednotlivé prezentace firem nabízejících výrobky a služby zaměřené především na vodáckou veřejnost.

Rádi uvítáme každou připomínku nebo nápad, jak celou edici vodáckých průvodců ještě vylepšit.

Přejeme Vám šťastnou plavbu a co nejvíce příjemných zážitků na Vltavě.

Za vydavatelství SHOCart Ivan Novák
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